

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΤΑ ΑΛΛΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΑΔΙΣΤΩΝ ΤΖΙΧΑΔΙΣΤΩΝ

Πώς αντιμετωπίζονται τα παιδιά – τρομοκράτες;

Μεγάλο το δίλημμα των πολιτικών και της Αστυνομίας στον δυτικό κόσμο για την αντιμετώπιση των παιδιών που στρατολογούν οι σαδιστές τζιχαδιστές για να σκοτώσουν αθώους.

Στην Αυστραλία υπάρχει το πρόσφατο κρούσμα τρομοκρατίας από 15χρονο αγόρι που σκότωσε 59χρονο υπάλληλο της αστυνομίας και το ίδιο έχασε τη ζωή του από τις σφαίρες αστυνομικών για να τον σταματήσουν.

Δύο ψυχές χάθηκαν άδικα, δύο οικογένειες θρηνούν και πενθούν

αγαπημένα τους πρόσωπα, επειδή κάποιοι αδίσταχτοι εγκληματίες όπλισαν το χέρι ενός παιδιού, που πίστεψε τις σατανικές θεωρίες τους.

Σχεδόν σύσσωμη η θρησκευτική και πολιτική ηγεσία των μουσουλμάνων στην Αυστραλία καταδίκασε το τρομοκρατικό κτύπημα και συμεριζεται τις ανησυχίες της ευρύτερης Αυστραλιανής κοινωνίας για το νέο φαινόμενο παιδιών – τρομοκρατών.

Πού είναι συννηθισμένο φαινόμενο στους εμφυλίους και φυλετικούς πολέμους στην Αφρική,

όπου στρατολογούνται μικρά παιδιά, οπλίζονται και διδάσκονται να σκοτώνουν, να βιάζουν και να βασανίζουν τα θύματά τους.

Οι πολιτικοί στην Αυστραλία συζητούν πώς θα αντιμετωπιστεί η πλήση εγκεφάλου των εφήβων και φυσικά η ενημέρωσή τους για την βία των τζιχαδιστών θα πρέπει να είναι κορυφαία προτεραιότητα. Σπουδαίο ρόλο θα μπορούσαν να παίξουν και η οικογένεια που θέλει να προστατέψει τα παιδιά της από σίγουρο θάνατο εδώ ή στο εξωτερικό, αλλά και οι μουφτίδες που θα πρέπει να διδάξουν στα παιδιά

το πραγματικό Ισλάμ που δεν έχει καμία σχέση με αυτά που πρεσβεύουν οι τζιχαδιστές.

Εξάλλου και η αστυνομία θα πρέπει να έχει στη διάθεσή της όλα τα μέσα και δικαιοδοσίες που χρειάζεται για την αντιμετώπιση ενός πιθανού κύματος βίας.

Το χειρότερο που θα μπορούσε να συμβεί είναι να παρασυρθεί η κοινωνία από τους ρατσιστές σε συμπλοκές με 800.000 μουσουλμάνους, που ζουν στην Αυστραλία. Ευτυχώς, έχουν γνώση οι φύλακες της Δημοκρατίας και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Μεγάλη προσφορά της ΑΧΕΠΑ

Ακόμη μια φορά έδωσε το πνεύρο παρών της η ΑΧΕΠΑ στη συντήρηση της ελληνομάθειας στη ΝΝΟ, κατά τη διάρκεια του 61ου Πολιτειακού Συνεδρίου την περασμένη Κυριακή, 11 Οκτωβρίου. Ο πολιτειακός πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ, κ. Γιάννης Καλλιμάνης και τα μέλη της Επιτροπής Εκπαίδευσης του φορέα, παρέδωσαν επιταγή \$35.600 στο διευθυντή του Sans Souci Public School, κ. Rob Jennings για την περαιτέρω διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας στο σχολείο του με την χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών. Θα συγχαρούμε βέβαια την ΑΧΕΠΑ και τον δραστήριο πρόεδρό της, κ. Καλλιμάνη, επειδή πιστεύουμε ακράδαντα ότι πρέπει να προωθήσουμε τη γλώσσα μας στην ευρύτερη κοινωνία. Χαρακτηριστικά, γείτονάς μου της διπλανής πόρτας είναι ένα παιδάκι με πατέρα Σέρβο και μητέρα Αυστραλέζα, που μαθαίνει Ελληνικά στο δημοτικό σχολείο του Brighton Le Sands και πολύ χαίρομαι όταν προσπαθεί να επικοινωνήσει μαζί μου στη γλώσσα μας. Αυτά τα ξένα παιδιά πρέπει να ενθαρρύνουμε σαν να είναι δικά μας για να δημιουργούμε φιλέλληνες.

Οι Αιγυπτιώτες

Με ικανοποίηση παρακολουθώ τις δραστηριότητες του Συλλόγου Ελλήνων εξ Αιγύπτου «Εστία», που για πρώτη φορά ύστερα από πολλά χρόνια συμμετέχουν πιο ενεργά στην ευρύτερη παροικία και ειλικρινά εύχομαι να γίνουν ένα σημαντικό κομμάτι της.

Πρόσφατα έγιναν εκλογές στους Αιγυπτιώτες και επανεξελέγη η δραστήρια πρόεδρος, Μαίρη Κανδυλώρου, με αντιπρόεδρο τον Αρν Απέργη και ταμιά τον Αργύρη Ανταράκη. Μέλη του συμβουλίου οι: Μιχάλης Κανδυλώρος, Αναστασία Ηρακλέους, Αλεξ Μάστερς, Μαίρη Σταυρίδη, Στέλλα Ζαγαδάκη και Γιώργος Ζαντίδης.

Μέλη υποεπιτροπής η Ιωάννα Κρίστι και ο Ντομίνικ Σταθάκης.

Συγχαρητήρια στο νέο διοικητικό συμβούλιο και καλή πρόοδο.

Κροκοδείλια δάκρυα

Ο πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, είναι αποδεδειγμένα ευφυέστατος και γι' αυτό δεν μπορώ να καταλάβω γιατί λέει ανοησίες με τις οποίες γελάνε ακόμη και οι Λίμπεραλ όταν τις ακούν, όπως τον ιοχυρισμό του πως δεν υπάρχουν «ενεστώσες» στο Λίμπεραλ Πάρτι, ή πως δεν επηρεάζουν τις πολιτικές του οι μεγαλοεπιχειρηματίες.

Προχθές στη Βουλή έπλεξε το εγκώμιο του Τόνι Αμποτ, που ήταν λογικό να το κάνει, αλλά αυτά που είπε ήταν τελείως παράλογα. Ο κ. Τέρνμπουλ έπρεπε να τιμήσει την μεγάλη προσφορά του κ. Αμποτ στην πολιτική της χώρας και το γεγονός ότι κέρδισε τις εκλογές που έφεραν το Λίμπεραλ Πάρτι στην εξουσία. Όμως αναπόφευκτα προκαλεί θυμηδία ο κ. Τέρνμπουλ όταν εγκωμιάζει τις επιτυχίες της κυβέρνησης Αμποτ, γιατί ο κόσμος που δεν τρώει κουτόχορτο θα ρωτήσει: «Αφού ήταν τόσο καλός πρωθυπουργός ο κ. Αμποτ, γιατί τον εκπαρθερώσατε;»

Αμείλικτο το ερώτημα όχι μόνο για τον κ. Τέρνμπουλ, αλλά και για τους πρώην συνεργάτες του κ. Αμποτ, που αφού τον «πούλησαν», τον κολακεύουν τώρα για να εξιλεωθούν.

Να προσθέσω πως καθισμένος στα πίσω έδρανα της Βουλής ο κ. Αμποτ δίπλα στον άνθρωπο που ουσιαστικά προκάλεσε την κρίση στο Κόμμα, τον Τζο Χόκει, ντε, μειδιούσε ειρωνικά όταν άκουγε τις υποκρισίες αυτών που τον έστειλαν εκεί που κάθεται τώρα.

Το μνημόνιο του Τσίπρα

Λοιπόν, φίλοι μου, κακώς μέχρι τώρα κατηγορούσαμε τους Γερμανούς για την δυστυχία που υποφέρει ο ελληνικός με τα μνημόνια και εγώ θα πρέπει να ζητήσω ταπεινά συγνώμη από την κα Μέρκελ και τον κ. Σόιμπλε, αφού όπως είπε ο τότε υπουργός Οικονομικών στην κυβέρνηση Σαμαρά, Γιάννης Στουρνάρας, «αν δεν υπήρχε το μνημόνιο θα έπρεπε να το εφεύρουμε».

Ο Αλέξης Τσίπρας, είναι ακόμη πιο φανατικός

φίλος των Μνημονίων σύμφωνα με τον υποψήφιο αρχηγό της Νέας Δημοκρατίας, Κυριάκο Μητσοτάκη, ο οποίος κατήγγειλε χθες ότι το Τρίτο Μνημόνιο είναι επιλογή του πρωθυπουργού.

Φαντάζομαι, λοιπόν, τη συνομιλία του Αλέξη Τσίπρα με την Μέρκελ:

Μέρκελ: Υστερα από την success story της κυβέρνησης Σαμαρά, η Ελλάδα δεν χρειάζεται άλλο Μνημόνιο. Όλα είναι μια χαρά στην πατρίδα σας και εσείς δεν χρειάζεται να κάνετε τίποτε άλλο από να συνεχίσετε το success story! Τσίπρας: Α, δεν έχετε δίκιο κα Μέρκελ, χωρίς Μνημόνιο δεν μπορεί να υπάρξει success story και δεν θα δεχτώ αυτή τη δολοπλοκία για ν' αποτύχει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Απαιτώ Τρίτο Μνημόνιο!

Μέρκελ: Μα, καλό μου παιδί, σου λέω ότι η χώρα σας δεν χρειάζεται άλλο Μνημόνιο, αφού έχει αρχίσει η ανάπτυξη, βγήκατε στις αγορές, οι δημόσιες υπηρεσίες δουλεύουν σαν τα ρολόγια του Μουσολίνι, τα λαμόγια φυλακίστηκαν και η φοροδιαφυγή σταμάτησε. Σας παρακαλώ μην μου ζητάτε Τρίτο Μνημόνιο, άλλωστε και ο σύντροφός σας ο Λαφαζάνης δεν το θέλει.

Τσίπρας: Δεν ξέρω τι λέει ο Λαφαζάνης, εγώ είμαι ο πρωθυπουργός της Ελλάδας που θέλει να σώσει τον ελληνικό λαό και απαιτώ να υπογράψω Μνημόνιο. Μήπως ήταν πιο μάγκας ο Σαμαράς που υπέγραφε Μνημόνια; Το Τρίτο Μνημόνιο είναι δική μου επιλογή και δεν υποχωρώ!

Αυτά, σύμφωνα με τον Κυριάκο Μητσοτάκη πρέπει ειπώθηκαν ανάμεσα στην Μέρκελ που δεν ήθελε να μας αμπώξει Μνημόνιο και τον Τσίπρα που το ήθελε σώνει και καλά. Αλλά αφού η Ελλάδα δεν χρειαζόταν το Τρίτο Μνημόνιο, γιατί το ψήφισε η Νέα Δημοκρατία;

«Αν δεν είχαμε ψηφίσει το τρίτο μνημόνιο η χώρα θα είχε επιστρέψει στη δραχμή. Εμείς κρατήσαμε την χώρα όρθια», δηλαδή «μονά κερδίζω, ζυγά χάνεις», απαντά ο Κυριάκος που θέλει να γίνει αρχηγός κόμματος. Ευτυχώς που τον υποστηρίζει ο πατέρας του, Κωνσταντίνος Μητσοτάκης και μπορούμε να ελπίζουμε...